Vraag

37

Antwoord Scores

maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
De linkerarmader heeft een dikke, gespierde wand. X

De linkerarmader heeft kleppen. X

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

Ziekte van Weil bij honden

38

39

40

41

maximumscore 1

(door) bacterién, met een uitleg waaruit blijkt dat de ziekteverwekkers geen
celkern hebben

A

C

B

Orka in de overgang

42

43

maximumscore 1
(de) puberteit

maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat er geen rijpe eicel meer vrijkomt (als de
ovulatie stopt).
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